

关于我们

• 关于我们

关于我们

一群爱学习，爱分享，爱装逼，爱斗图，爱吃辣条，有梦想的年轻人、、、



我们不是资深的开源达人，

我们也不是 BAT 背景的技术大牛，

我们只是一群：普通、年轻、有梦想、更乐于分享和交友的 IT 工程师。（请尊称自己为工程师、不是程序猿。）

IT 工程师，我们一直觉得是一群装逼并且能改变世界的人才，

它不像其他的行业，很多资料都是内部共享，

它不像其他的行业，没有资历的人很难突破，

它没有年龄、职位、等级的限制，只要你愿意，你就是其中的一员，

它只是：崇尚开源、乐于交流、善于分享，

有时候只是因为写了一篇博客大家的认可、开心了好几天合不拢嘴。

我们曾经都想过，为什么网上那么多大牛，写的博客，发的文章，都特么好资深、好流弊、课为什么我不能像他们一样漂亮的去装个逼呢？

总有一天，我要出人头地 像他们一样去装逼



其实你也努力了，只不过别人比你再多了一些坚持，多了一分努力，多了一个**梦想**，仅此而已。

也许有时候你会听朋友说谁谁谁多么多么的流弊，有过什么什么样的事迹，你真的无动于衷吗，你就一点也不想成为那样流弊的人吗？

说不想，那是假的吧？

我觉得更多的问题是我们没有那样的环境（身边有人教，好的 Leader 之类的？），

也没有那样的圈子（认识的人全都是技术大神？），

更没有那样的条件（拖欠工资，无偿加班？）

所以你不努力跳出来，你的世界永远只有井口那么大、、、

然而，现在你有机会了，我们虽然不是大神，虽然不能改变世界，但是我们可以一起改变自己啊！

梦想还是要有的，万一实现了呢??????

有时候想了想，如今技术迭代变得那么快，Apache

上各种顶级项目应有尽有，其它各种网站也是，大部分却只有英文文档，为什么没人来翻译呢？（**既然如此，那为什么我们不来翻译，不来维护文档呢??????**）

因为这本身就是一件吃力不讨好的事情，我都已经月薪 2W，3W，甚至 5W，10W 了，我为什么还要来做这些对我来说没意义的事情呢？

因为我可以从其它渠道学习，为什么要自己还要累的跟条狗一样去翻译，方便别人呢，让别人学习呢，没必要吧？

因为我不做这些，空下来的时间我可以去做自己想做的事情，看自己想看的电视啊！

因为我不用管别人，也不用带别人，我自己一个人也可以走的更快啊！~~~

因为我们就是这样啊，只想收获，却不想付出、、、

可是，你有没有想过，

若有一天，你不缺钱了，你还追求什么？

若有一天，你不干这一行了，谁又会记得你呢？

如有一天，你忽然老了，该拿什么来回忆那些年你奋斗过的时光呢？

若有一天、、、

若你妹啊，哪有那么多若有一天，你还年轻，不是吗 ??????

If you want to go fast, go alone.
If you want to go far, go together.

--African Proverb



所以，我们一些志同道合的小伙伴决定一起来装逼，来维护 Apache 上相关的项目（当然不止是 Apache 上的项目）以及其它项目的中文文档，希望能给更多想学习的人带来点什么，然后认识更多喜欢装逼，喜欢斗图的朋友。（ps：



不装逼的朋友，我都不想认识、、、)

如果你也有兴趣，有想法，爱装逼，爱斗图，欢迎加入 [ApacheCN](#)，[加入我们](#)，希望能和更多志同道合的朋友来做更装逼的事情。

希望有一天，我们不再只是装逼，而是真的流弊的那一天、、、

梦想还是要有的，万一实现了呢 ??????

若你跟我们有一样的想法，请继续看：[加入我们](#)。